

# 房费八十八元 呕吐被罚一百

之前曾被罚过一次,顾客质疑宾馆罚款太随意

本报枣庄1月10日讯(见习记者 刘婷婷) 9日晚,市民王先生酒后入住市中区解放路一家宾馆,由于酒后胃不舒服,王先生发生了呕吐。但第二天退房时,王先生被宾馆罚款100元,而这已经是王先生在同一家宾馆第二次被罚款。

“破坏别人东西需赔偿,这很正常,但我不明白罚款的数额他们有啥根据,并且罚款交上之后宾馆也没有开罚款的收据或发票。”王先生说,为什么两次

同样的情况却处罚的污染费数额不同。据王先生介绍,一个月前,他在这家宾馆开了一间标准房,因喝酒胃不舒服将食物呕吐到了床单上,退房时被宾馆的服务人员告知床单无法清洁需交污染费50元。而这次,他开了一间88元的房间,又不小心将呕吐物弄在了床单上,可是罚款数额却翻了一番。

针对为何第一次罚50元,第二次罚100元的质疑,宾馆服务人员表示,由于王

先生两次的床单污染程度不一样,第一次床单一小部分弄到了油渍属于轻度污染,按照宾馆规定仅扣床单成本半价50元;第二次床单几乎全部沾上油渍属于重度污染,按照宾馆规定扣床单成本价100元。该宾馆的服务经理还告诉记者,王先生所住房间的床单最高污染费是100元,她建议市民在入住宾馆时,一定要注意卫生,爱护宾馆物品,减少不必要的经济损失。每个宾馆都制定了各自的物品损坏、

污染等赔偿制度,市民在入住宾馆时,一定要看清自己房间的服务指南及赔偿制度,谨防遭受罚款等处罚。

与王先生一样,市民李先生也曾遇到过在宾馆交污染费的事情。李先生说:“弄脏弄坏宾馆的东西,赔偿是应该的,可他们罚款的数额得有个根据。”“宾馆的物品都是有成本的,将床单弄脏无法使用时,就应该被罚款,但罚多少不能由宾馆自己说了算。”市民张女士表达了自己的看法。

# 饭店排污水 二百米路结冰

市中区龙兴路一些路段成“溜冰场”



▲污水排上马路导致路边结冰。本报记者 崔维成 摄

▶一饭店的排水口正往外排放污水。本报记者 崔维成 摄

本报枣庄1月10日讯(记者 崔维成) 两家饭店将污水排到了马路上,污水沿路一直流,造成了路面结冰,几位老人和小孩从该处经过时不慎摔倒。

10日下午,记者在市中区龙兴路发现,该路段一侧路面结冰非常严重,有的路段路边还有一大滩

水。记者看到,道路右侧堆积着不少冰块,被过往的车辆碾轧成了冰渣。据记者目测,至少有200米的路段结了冰。

“路边结冰都已经好几天了,有的地方白天就化成了水,到了晚上又结成了冰。”附近居民王先生说,这两天经常有老人和小孩从

这经过时摔倒,可一直没有人进行清理。

记者沿着马路往东走,发现马路南侧路边有一条约五六厘米宽的小沟,沟内的水正从东往西流淌着。记者继续往东走,发现水沟内的水是从相邻的两家饭店内流出来的。一位居民告诉记者,这两家饭店常年往外

排污水,可附近的排水系统又不好,水就流上了马路,到了冬天很容易就结冰了。“水流上了马路既不美观又容易结冰,希望相关部门管一管。”多位居民表示,希望这两家饭店排水时多为大家想想,也希望相关部门对结冰的路段进行清理,保障市民出行安全。

安利志愿者走进东王庄学校

## 八名留守娃实现心愿



志愿者将礼物送给留守儿童。本报记者 张旋 摄

本报枣庄1月10日讯(记者 张旋) 本报为留守儿童圆梦活动已经接近尾声,在活动中,爱心人士和企业纷纷向留守儿童献出了关爱。10日,五名安利志愿者带着礼物来到了市中区东王庄学校,为八名学生圆梦。

10日上午九点多钟,正值学生们的课间休息时间,在得知安利志愿者是带着礼物为八名同学圆梦之后,同学们都向这八名同学投去了羡慕的目光。安利志愿者一一按照心愿购买了各种学习用品和体育用品。

看到安利志愿者们为留守儿童带来的文具和球拍,孩子们很开心。收到安利志愿者送来的礼物,八名同学高兴极了,不停地向志愿者们表示感谢。三年级的冯可豪收到礼物后就迫不及待地跑回教室仔细地看礼物了,高兴之余突然想起自己还没有说声谢谢,又跑到安利志愿者身边大声地说了声谢谢。

五年级的孙雪尽管家庭经济条件不是很好,却很有上进心。这个好学的小女孩最喜欢的运动就是打乒乓球,她的愿望就是能有一副乒乓球拍。“以后有了自己的球拍,我就能打得更好了。”孙雪说。

## 醉酒老汉 马路上呼呼大睡

本报枣庄1月10日讯(记者 张冬梅 通讯员 王洪春) 一溜街窄巷卖大米的老汉,还没做生意就先去喝酒了,然后还喝得酩酊大醉,倒在了界河镇西万院村一小巷的地上呼呼大睡起来,后被界河派出所民警送回家中。

接警后,派出所民警迅速赶到现场,看见一名老汉仰面朝天躺在地上打着呼噜睡着了,身上一

股酒气,下身棉衣已被雪水浸湿,身体不停发抖。民警将其叫醒,发现他是喝醉了,附近居民给送来热水,老汉喝下去后晕乎乎地说出自己家住龙阳镇沙土村,姓王,今年61岁。民警通过老汉的手机联系上了他的女儿。不过老汉的女儿目前在外地,家里也没有人能去接,民警只好将王老汉架到电动车上休息,并驾驶电动车将其送回家中。



齐鲁晚报《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

# 文明城市 · 幸福人